

МБОУ «Кичуйская СОШ»
 День Памяти жертв Холокоста

Наименование мероприятия	Дата проведения	Охват	Фото
<p>Урок памяти «Холокост – трагедия народа» В международный день памяти жертв Холокоста, учащиеся 5-го класса поговорили об ужаснейших событиях, которые поговорили в период Второй мировой войны. Они узнали о том, кто освободил пленных, сколько людей погибло в том ужасном месте.</p>	24.01.24	6	
<p>Урок памяти «Холокост – память поколений» Посмотрев видеофильм и презентацию, учащиеся вспомнили историю Холокоста, а также о том, какое место занимает тема концлагерей в истории России и Великой Отечественной войне.</p>	26.01.24	4	
<p>Урок мужества «Память о Холокосте» Учащиеся 8 класса почтили Минутой молчания погибших узников Освенцима. Ребята узнали из видеофильма о жестоких пытках, которым подвергались даже дети. Учащиеся познакомились с книгами о концлагерях</p>	25.01.24	9	

<p>Классный час "Холокост: память и предупреждение" Просмотр видеоролика "Холокост". Познакомились с историческими фактами, что такое гетто, газовые камеры, "Бабий Яр". Ответили на вопросы из истории Холокоста. Что надо помнить людям чтобы такая страшная история никогда не повторилась.</p>	<p>27.01.24</p>	<p>11</p>	
<p>Классный час, посвященный "Дню памяти жертв Холокоста". В рамках классного часа была проведена беседа с просмотром документального видео. Из просмотренного обучающиеся узнали о Холокосте, причинах нацистского геноцида, о памятных местах жертв Холокоста.</p>	<p>26.01.24</p>	<p>15</p>	
<p>Классный час " Мы помним". Дети просмотрели презентацию, узнали о страшных событиях, которые происходили во время Великой Отечественной войны. Учащиеся познакомились с историей Холокоста.</p>	<p>24.01.24</p>	<p>11</p>	

<p>Урок Памяти «Холокост. Лагеря смерти». Учащиеся просмотрели короткометражный фильм "Страна игрушек". Посмотрев видеофильм, ребята узнали о страшных событиях, которые происходили во время Великой Отечественной войны. Учащиеся познакомились с историей Холокоста, узнали о том, что концентрационные лагеря – одни из самых страшных творений фашистов, увидели весь ужас испытаний, выпавших на долю взрослых и детей в лагерях Освенцим, Бухенвальд, Дахау и других концлагерях. Видя измождённые, изувеченные тела невинных детей и взрослых, ребята сочувствовали и сопереживали им. В заключение девятиклассники почтили Память погибших от рук фашистов Минутой Молчания.</p>	<p>26.01.24</p>	<p>8</p>	
<p>Виртуальная экскурсия «Холокост» Для ребят была организована виртуальная экскурсию по крупнейшему лагерю смерти Аушвиц- Биркенау (Освенцима) Ребята познакомились с историей Холокоста, узнали о том, что концентрационные лагеря – одни из самых страшных творений фашистов, увидели весь ужас испытаний, выпавших на долю взрослых и детей в лагерях Освенцим, Бухенвальд, Дахау</p>	<p>24.01.24</p>	<p>11</p>	

<p>В ходе мероприятия был сделан вывод, что знание уроков Холокоста необходимо, прежде всего, для того, чтобы подобная трагедия не повторилась когда-либо на Земле. В завершение мероприятия учащиеся почтили память погибших от рук фашистов минутой молчания</p>			
--	--	--	--